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Vlaamse openbare instellingen  –  Beheersinstanties

Graag kreeg ik over elke Vlaamse openbare instel-
ling die onder de bevoegdheid van de V l a a m s e
regering ressorteert de volgende inlichtingen.

1. Hoeveel personen zetelen, naast de voorzitter,
in de verschillende beheersinstanties ? 

2. Wat is het geslacht van de voorzitter, de onder-
voorzitter(s) en hoeveel mannelijke en vrouwe-
lijke leden zijn er ? 

3. Wat is de leeftijd van de voorzitter, de onder-
voorzitter(s) en hoeveel leden zijn er ouder dan
65 jaar ? 

4. Hoeveel van de leden zijn tevens lid van de wet-
gevende kamers (Senaat, Kamer van Vo l k s v e r-
tegenwoordigers of Vlaams Parlement) ? 

5. Hoe dikwijls zijn in het jaar 1995 en in de eerste
helft van 1996 de beheersinstanties samengeko-
men ? 

6. Worden aan de voorzitter van de raad van
bestuur de forfaitaire jaarlijkse toelage en pre-
sentiegeld toegekend zoals respectievelijk
bepaald is in artikel 6 en 9 van het besluit van
de Vlaamse regering van 27 januari 1988 of
wordt er een afwijking toegepast zoals bepaald
in artikel 16 van hetzelfde besluit ? In bevesti-
gend geval zou ik het juiste bedrag van de toela-
ge willen kennen en de motivering.

7. Hoe dikwijls werd in 1995 en in de eerste helft
van 1996, bij toepassing van artikel 8 van het
hiervoor genoemd besluit, aan de ondervoorzit-
ter of een lid een dubbel presentiegeld toege-
kend ? 

8. Krijgen de voorzitter of de leden naast de ver-
goedingen die in het besluit zijn opgenomen
andere voordelen ? Beschikken zij bijvoorbeeld
over een wagen van de instelling, een chauffeur,
een secretaresse, ... ? Zo ja, zijn die personeels-
leden vastbenoemde personeelsleden van de
instelling ? Zo neen, onder welk statuut ressor-
teren zij ? 

N.B. : Deze vraag werd gesteld aan alle ministers.

Gecoördineerd antwoord

Als b i j l a g e vindt de Vlaamse volksvertegenwoordi-
ger het antwoord dat mij door de Vlaamse minis-
ters werd verstrekt m.b. t . de Vlaamse openbare
instellingen die onder hun bevoegdheid ressorte-
ren.

Wat de Vlaamse minister van Brusselse A a n g e l e-
genheden en Gelijke-Kansenbeleid betreft, kan ik
meedelen dat er geen enkele Vlaamse openbare
instelling tot haar bevoegdheid behoort.

( B ovenvermelde bijlage ligt ter inzage bij het secre -
tariaat van het Vlaams Pa r l e m e n t , dienst Sch r i f t e l i j -
ke Vragen – red.)


